OKPYKHO TAKMUNYEILE 13 MATEMATHURE
YUEHWKA CPEAILUX IHIKOJIA, 19.02.2011.

YerBpTHU pa3pen, A kKateropuja

Y tpoyray ABC Ba:xu:

(1) DE || AB, D € AC u E € BC;,

(2) DF | CB, F € AB;

(3) AENDF = {G} u CFNDE = {H}.
Ilorazaru na je GH || AC.

Iara je tabina mumensuja 3 X 4. /[IBa mrpadva HauU3MEHUYHO MOCTaBHA]Y
IOMUHE Ha moJsba Tabie (CBaka HOMUHA MMOCTABJbA Ce HA IBA MOJba) KOje ce
He cMe]jy npekaanaTtu. [lobemHuk je urpay Koju mMOCTaBU MOCJIEIHY OJOMUHY.

(a) Ha konuko pasimunTuX HAUMHA CE€ MOTY MOCTABUTU IBE IOMUHE?!
(6) Koauko mMa pa3anumTyX MO3UNMja HAKOH MOCTABJLEHE ABE NOMUHE?
(8) Koju on urpaua uma moburHy crparerujy?

(lomuue cy mpaBoyraonunu muMensuja 1 x 2. Wrpaum wa pacrnosaramy
“Majy MOBOJbAH OPOj DOMUHA.)

HlaTo je m tauaka z1, T2,..., Tn Ha cermenty [0,1]. lokazaru ma mocroju
rauka x € [0,1] Tako ma je mpocedHO pacTojame Ol Tauke T M0 Tadaka I,
1

o, ..., Tpn JeITHAKO 3

Heka je n € N. Jlatu cy npou3BOJ/LHU MO3UTUBHU OpojeBu by >by>...>boy 1
BUXOBa MPOU3BOJbHA epMmyTanuja (aj,as,...,as,) . JokaszaTtu ma 3a cBako
t > 0 BayK1 HeEjeTHAKOCT

(a1ag +t)(agag +t) - ... (agp—1a9, +1) < (b1ba +1t)(bsbgy +t) - ...  (bop—1b2n +1).
Heka cy p u ¢ npoctu 6pojeBu, npu uvemy je p = 2q + 1. Ogpenuru (ako
OCTOjU) HajMamU MPUPOIAH OPOj N TaKaB Ia BaKU

plq"+ni

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Csaku 3amarak Bpeau 20 moeHa.



